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Шановні колеги, дорогі автори, читачі!

Цей випуск науково-методичного журналу «Освіта та розвиток обдарованої особистості» особли-
вий – ЮВІЛЕЙНИЙ! І це не лише календарна дата, а й підсумок певного етапу діяльності. Сотий випуск 
журналу є уособленням нелегкого, але водночас плідного шляху, пройденого спільнотою однодумців, 
об’єднаних вірою у беззаперечний потенціал особистості, силу таланту й високу місію педагогіки.

Упродовж багатьох років журнал був і залишається відкритим інтелектуальним простором для гли-
бокого осмислення феномену обдарованості. На його сторінках висвітлюються оригінальні ідеї, презен-
туються сучасні концепції, розгортаються наукові дискусії, що сприяють збагаченню теорії та вдоскона-
ленню практики роботи з обдарованими дітьми й молоддю. Кожна ваша публікація є вагомим внеском 
у розвиток сучасної науки, що відкриває нові горизонти пізнання, простір безмежних можливостей, 
пробуджує дослідницьку допитливість, утверджує віру у власні сили та сприяє розкриттю творчого 
потенціалу особистості.

Сьогодні наша спільна праця набуває особливого значення в умовах, що стали суворим випробуван-
ням для всієї країни. Попри всі труднощі воєнного часу, ми продовжуємо виконувати свою місію – 
нерідко під звуки сирен повітряної тривоги, у темряві знеструмлених кабінетів, без тепла, після безсон-
них ночей. Освітній процес не переривається навіть тоді, коли заняття доводиться проводити в укриттях, 
працюючи за мінімальних технічних можливостей. У цих обставинах професійна відданість, внутрішня 
стійкість і глибоке почуття відповідальності за дитину, за її навчання та виховання набувають набува-
ють особливого сенсу та високого морального змісту. Саме завдяки вашій стійкості зберігається без-
перервність освіти, утверджується її гуманістична сутність, підтримується освіта та розвиток обдарова-
них особистостей.

Ми усвідомлюємо, що обдарованість – це не просто високі результати чи яскраві досягнення. Насам-
перед це тонкий, вразливий внутрішній світ дитини, її допитливість, чутливість до нового, здатність 
мислити нестандартно й сміливо. Саме тому завдання наукової та психолого-педагогічної спільноти 
полягає не лише у вчасному виявленні таланту, а й у його дбайливому супроводі, у створенні такого 
освітнього середовища, що здатне надихати, підтримувати й розвивати обдарованість.

Ювілей – це нагода озирнутися назад із вдячністю та подивитися вперед із надією. Ми вдячні авто-
рам, рецензентам, членам редакційної колегії та всім читачам за довіру, високий професіоналізм і від-
даність спільній справі. Завдяки вашій невтомній праці журнал став авторитетною платформою для 
обміну науковими ідеями, методичними розробками та практичним досвідом. 

Попереду нові виклики, нові дослідження, нові імена. Світ стрімко змінюється, і разом із 
ним змінюється погляд на феномен обдарованості, підходи до її розвитку, інноваційні 
технології, ідеї щодо підтримки талановитих дітей і молоді. Ми переконані, що наш 
науково-методичний журнал і надалі залишатиметься осередком наукової думки, 
майданчиком для професійного діалогу та джерелом натхнення для тих, 
хто небайдужий до проблеми обдарованості. 

Нехай наш спільний шлях і надалі буде позначений креативністю, 
високою відповідальністю та непохитною вірою в прекрасне майбутнє 
незламної України, справжнім скарбом якої є обдаровані діти, 
талановита молодь, віддані педагоги, батьки, науковці. 
Нехай кожен ваш день буде джерелом нових ідей, 
професійних здобутків і наснаги для виховання 
прийдешніх поколінь.
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